

Йельский университет

Подготовили: Кузнецов Данил,
Осипов Егор





Йельский университет

Частный исследовательский университет США, третий из девяти колониальных колледжей, основанных до Войны за независимость. Входит в «Лигу плюща» — сообщество восьми наиболее престижных частных американских университетов. Вместе с Гарвардским и Принстонским университетами составляет так называемую «Большую тройку».

Он расположен в 90 минутах езды от Нью-Йорка в городе Нью-Хейвен, штат Коннектикут.

Информация

Йельский университет контролируется президентом Питером Саловеем и советом попечителей университета, которые составляют руководящий и директивный орган, официально известный как корпорация Йельского университета. Учреждение также возглавляется и поддерживается Университетским кабинетом, консультативным органом, созываемым президентом, в состав которого входят деканы, вице-президенты и другие старшие академические и административные руководители.



Информация

Миссия Йельского университета состоит в том, чтобы улучшить мир сегодня и для будущих поколений посредством выдающихся исследований и стипендий, образования, сохранения и практики.



Прогресс в создании более сильного и инклюзивного Йельского университета

Принадлежность к Йельскому университету - это название деятельности университета, направленной на расширение разнообразия, поддержку справедливости и создание атмосферы приветствия, инклюзивности и уважения. В течение следующих пяти лет деятельность будет сосредоточена в шести областях.



Области на 5 лет



Стипендия,
исследования,
практика и обучение



Разнообразие
Йельского
сообщества



Справедливый
процесс, процедура и
ответы



Профессиональное и
личное развитие
инклюзивной
практики



Признание,
признание и
уважение



Коммуникация,
прозрачность и
подотчетность

Структура университета

Колледжи Йеля, организованные также как в Оксфорде и Кембридже. Студенты здесь учатся и живут. Первые два курса учащиеся должны проживать в общежитии, которое находится на территории университета, в дальнейшем они могут перебраться в апартаменты за пределами Йеля.

Высшая школа искусств и наук, где можно обучаться в магистратуре и аспирантуре по специальностям: драма, искусство, живопись, музыка;

Профессиональные школы, открытые для магистрантов и аспирантов. В рамках университета работают 13 школ, которые готовят специалистов по инженерии, менеджменту, праву, компьютерным наукам, медицине, бизнесу и управлению.



День класса

День класса проходит в Старом кампусе в воскресенье перед поступлением и включает в себя вручение академических, художественных и спортивных призов; чествование магистрантов; и обращение известного оратора.



День основателей

В 2014 году Йельский университет начал новую традицию проведения мероприятия «День основателей» для студентов, преподавателей и сотрудников, которое будет проводиться ежегодно в день, близкий к годовщине основания в 1701 году.



Спортивные традиции

Футбольные игры Йельского университета стали традицией Йельского университета с середины 1800-х годов; в 2015 году отпраздновали 150-летие бейсбола; и спортсмены Йельского университета отличились во всем мире на Олимпийских играх и других международных соревнованиях.



Военные традиции

Связи Йельского университета с вооруженными силами были давними, начиная с 1779 года, когда бывший президент Нафтали Даггетт привел более половины студентов, чтобы сразиться с британскими войсками, когда они атаковали Нью-Хейвен.



Вручение ДИПЛОМОВ

Церемония вручения дипломов в старом кампусе — самая радостная традиция, во время которой официально присуждаются все университетские степени.



Красивый Дэн

Красавчик Дэн стал талисманом Йельского университета в 1889 году, когда студент Эндрю Б. Грейвс увидел собаку, сидящую перед магазином, и купил ее у кузнеца из Нью-Хейвена за 5 долларов.



Секретная организация

«Череп и кости» - одна из старейших студенческих секретных организаций, основанная в Йельском университете в 1832 году. Ее создатель, старшекурсник Уильям Рассел, по одной из версий, привез идею из Германии, где учился некоторое время. По другой, согласно изданию Yale Daily News, это был его ответ другому престижному студенческому клубу «Фи Бетта Каппа», который не принял его в адепты. В любом случае инициатива имела успех. В 1833 году Уильям Рассел вместе с будущим президентом США Уильям Тафтером и еще тринадцатью ближайших сподвижников открыли двери своей первой и постоянной резиденции «Могилы» для первых членов общества, выходцев из англосаксонской знати протестантского толка.



Спасибо за
внимание

